

## 长县科技治超工作推进会召开

本报讯 10月9日,我在政府五楼会议室召开科治超工作推进会。县委常委、副县长张建军出席,丹堡头、慈林等乡镇乡镇长,县交通、市场、应急等相关部门道路货物运输重点源头企业负责人参加会议。会上,县交通局负责人宣读了《长治市人民政府关于科技治超工作督办函》《长子县人民政府办公室关于县货运源头科技治超工作实施方案的通知》。

张建军要求,要提高政治站位,树牢底线思维,不落和实好省市科技治超各项工作要求。要强化源管,严格按照“政府主抓、部门联动、属地管理”要求,依法合法源头监管、非法源头取缔、路面管控等工,准提升治超执法工作质效。要加快工作进度,加强共享,推进数智治理,提升治超工作智能化、信水平,确保科技治超工作取得实效。

刘盼

## 长县举行“九九”重阳节老干部联欢暨文体比赛颁奖仪式

本报讯 在九九重阳节来临之际,10月9日,我县体育馆举行“赞辉煌成就 聚银发力量”“九九”重阳节老干部联欢暨文体比赛颁奖仪式。县人大常委会主任乔先苗出席,全县200余名离退休干部参加。

联欢会上,老干部自创自编的舞蹈《走进新农村》、唱《四个大嫂夸长子》,诗朗诵《老干部赞》等节目登场,内容丰富、形式多样,表达了老干部对祖国、家乡的赞美和对美好生活的向往。

县老干部局国庆节前后举办了庆祝“九九”重阳节比赛系列活动,乔先苗为各项比赛前三名获奖者颁发了荣誉证书。

通过文体比赛系列活动,弘扬中华民族尊老、爱老美德,激励广大老年朋友积极参与各项社会活动,为构建和谐社会、推动养老事业发展贡献银量。

晓丹 浩东

居家改造一小步,幸福养老一大步。县民政局以老年人需求为切入点,扎实推进适老化改造项目,为特殊困难老年人打造更加安全、舒适、便利的生活环境,进一步完善社会养老服务体系建设,提升老年人居家生活品质和自理能力。

家住丹朱镇河东村的王建立老人,由于患脑梗腿脚不方便,这两天,县民政局给他配了一批助老用品,这下老人的生活方便多了。“三年了,我患脑梗腿脚不方便,民政局给我发了椅子、拐棍,现在洗手、洗脸、去厕所、外出非常方便。”王建立老人高兴地说道。

王建立老人的这份感动得益于县民政局实施的特殊困难老年人家庭适老化改造项目。60岁以上长子户籍,享受特困供养、城乡低保范围内的高龄、失能或残疾老年人家庭,都可以获得生活空间适老化改造和康复辅助器具适配。和王大爷一样,丹朱镇同贺村低保户郭保才老人,也享受到了家庭适老化改造带来的便利。“工作人员给我配备了智能胸卡,这个胸卡很好用。有什么事,给儿子、老伴打电话很方便,也能知道我在什么位置,感谢政府的好政策。”

从今年8月份开始,县民政局为全县13个乡镇(服务中心)的900多户老年人家庭进行适老化改造,包括地面、卧室、如厕洗浴设备改造以及配置防走失装置智能胸卡等安全类项目。为了及时掌握适老化项目改造进度,提高精细化管理水平,县民政局运用了智慧养老服务。“我们此次适老化改造的所有信息,包括老人信息、改造内容、老人安装的电子版确认单等等,都可以通过平台查看。同时根据老人身体和居家情况,我们给部分老人配备了智能胸卡,通过物联网和‘互联网+’技术手段,实现对老人的安全监控。”工作人员

## 我县召开煤炭开采、洗储行业环保工作推进会

本报讯 10月8日,我在县生态环境分局四楼会议室召开煤炭开采、洗储行业环保工作推进会。县委常委、副县长张建军出席,县生态环境分局、公路段、交通局及10个煤矿企业、23个洗煤厂分管负责人参加会议。

会上,县生态环境分局通报了全县当前固体废弃物乱推乱放情况,安排了煤炭开采、洗储行业生态环境问题专项整治工作。

张建军强调,各涉煤企业要认清形势,增强环

保意识,落实环保举措,确保生态环境问题整治工作取得实效。要坚持问题导向,加大环保投入,强化科技赋能,不断提升生态环境治理效能,打好生态环境问题专项整治攻坚战。职能部门要充分發揮监管职能,常态化开展联合执法,以“零容忍”态度严厉查处违法犯规行为,以专项整治实际成效保障全县生态环境质量持续向好。

会后,张建军深入部分煤矿、洗煤厂周围实地查看煤矸石乱堆乱放情况。

晓丹

## 我县召开固废综合利用工作推进会

本报讯 10月8日,我在政府二楼小会议室召开固废综合利用工作推进会。县委常委、副县长张建军出席,县生态环境分局、能源局、工信局等相关部门负责人参加会议。

会上,各单位汇报了固体废物综合利用包联推进情况。

张建军强调,要提高思想认识,深入践行绿

色发展、高效发展理念,创新大宗固废综合利用模式,实现固体废物资源化利用,切实改善生态环境质量、推进生态文明建设;要全面落实企业主体责任,结合实际确定“路线图”、绘好“时间表”,制定“任务书”,全力推动固废综合利用项目建设,稳步提高工业固体废物综合利用水平,为全县高质量发展提供有力支撑。

宋云

## 我县召开违法用地问题整治工作专题会

本报讯 10月8日,我在政府二楼会议室召开违法用地问题整治工作专题会。副县长张树军出席,各乡镇(服务中心)分管负责人及县自然资源局、农业农村局、民政局等单位负责人参加会议。

会上,县民政局负责人汇报了全县公墓建设情况;县自然资源局负责人通报了全县公墓建设用地情况。

张树军强调,要提高站位,认清形势,深刻认识耕地、林地保护工作的重要性和土地违法问题的严肃性,以“零容忍”态度坚决遏制违法用地现象;要严格对照违法用地问题整治时间节点和相关要求,全力以赴推进建设工作,做到真整改、快整改、严整改;要坚持问题导向,扛牢土地保护主体责任,强化日常巡查和监管力度,确保违法用地问题整治工作取得实效。

陈雨彤

## 丹朱镇开展“假日我在岗 推动‘一县一业’”调研活动

本报讯 近日,丹朱镇利用国庆黄金周开展“假日我在岗 推动‘一县一业’”调研活动,丹朱镇党委、政府班子成员参加。

调研人员先后来到丹朱镇马烟村、小张村、大刘村现代农业园区,了解各村水果玉米、冬

谷、青尖椒等种植规模、农户收益情况,希望各园区发挥好引领示范作用,大力发展战略种植,着力在提速、提档、提质上下功夫,全力推进全镇“一县一业”高质量发展,全面夯实乡村全面振兴产业基础。

佳慧

## 我县紫云山景区打出服务“组合拳”保障游客“舒心游”



赏国保古建,逛宋韵集市,体验沉浸式游戏,品尝舌尖上的美味……国庆期间,我县紫云山景区人潮涌动,迎来前所未有的客流高峰。景区开启“高峰迎客”模式,一抹抹“志愿红”“警察蓝”“环卫橙”等以贴心服务,让游客玩得开心舒心。

“您好,请您驾驶车辆继续向前行驶100米,将车辆规范停放到停车场内……”每天一大早,县交警大队二中队中队长赵慧云就和同事一起来到工作岗位,指挥着交通,疏导着车辆,当游客询问路线时,他会耐

心解答并为游客推荐当地的美景和美食。针对景区游客多、车辆多,易发交通事故和拥堵情况,县交警大队提前部署,精准布警,精细管控。“国庆期间,我们交警大队每天抽调20余人,主要负责保障法兴寺到崇庆寺路段的道路畅通,通过定点布警、不间断巡逻等方式,实时掌握车流量信息,及时疏导拥堵路段,切实保障景点周边交通秩序良好。”赵慧云介绍。

进入景区,游人如织,巡逻民警随处可见。县公安局民警结合景区人员流动特点规律,实行“动静结合、点线相连”动态巡防措施,提高见警率、服务率,让群众真切感受到“人在景中游,警在身边守”。在售票厅附近,消防人员配备完整的装备,医护人员带着专业的医疗设备和充足的药品,他们时刻待命,随时应对突发情况。

从停车场到交通卡口,从检票口到志愿服务站,处处能看到志愿者的身影,他们是来自镇机关工作人员和志愿者组成。“我是紫云山旅游区停车场负责人,景区设有5个大的停车场,还设有3个备用停车场,共8个停车场,总计可停车1000余辆,交通疏导组共有20名志愿者,分布在各个停车场以及交通卡口,负责指引游客的车辆停放,真正为游客提供优质、便捷的免费停车服务。”色头镇机关工作人员李少伟说。

情景剧演出休息间隙,随着观众们逐渐散去,工人便开始穿梭于各个场地之间,认真清理果皮、烟蒂、食品包装袋、饮料瓶等垃圾,用自己的劳动默默维护着景区的干净与美丽。

“国庆节紫云山景区文旅活动开园以来,景区客流量达1万余人次,为保障活动顺利开展,镇党委、政府专门成立了卡口执勤、综合协调、志愿服务、文艺演出、讲解服务、环境卫生、护林防火等8个工作组,镇机关全体和广大志愿者共300余人参与到景区保障工作中,尽最大努力让广大游客来得安心,玩得开心。”色头镇党委副书记王鹏飞说。为保证景区旅游推介活动有序进行,色头镇纪门成立专项督查组,每天不定时不间断对各卡口节点值班和市场秩序情况进行督导检查,努力提高游客满意度。

还有带来精彩解说的讲解员、不断往来迎接的司机,态度热情的售票员……正是有了这些众多的辛苦付出,才让紫云山景区在国庆黄金周大放光彩。“我是从市里来的,没有想到咱们这个文物能搞得这么好,让我非常的震撼,并且景区的设施、停车位都有,体验感也挺好的。”游客朱女士笑容满面地说。

刘欢 陈雷

## 我县召开组建规模运输企业工作推进会

本报讯 10月8日,我在政府二楼小会议室召开规模运输企业工作推进会。县委常委、副县长张建军出席,县交通局、能源局、发改局等单位负责人参加会议。

会上,县统计局介绍了全县货运企业情况,各单位交通运输企业入库申请工作进行交流讨论。

张建军强调,要提高政治站位,紧盯目标任务,压实责任,强化工作措施,全力提高交通运输企业入库通过率。要加强沟通协调,坚持问题导向,强化服务保障,明确专责,做到应入尽入,圆满完成交通运输企业入库工作。

宋雷

## 我县召开供热一体化工作推进会

本报讯 10月9日,我在政府二楼会议室召开供热一体化工作推进会。县委常委、副县长张建军出席,县住建局、交通局等单位分管负责人,丹朱镇、宋村镇等乡镇乡

镇长、村书记参加会议。

会上,县住建局汇报了供热一体化工作进展情况,相关单位负责人作了表态发言。

张建军强调,要提高政治站位,坚持以人民为中心的发展思想,攻坚克难,倒排工期,抢抓时间,压茬推进快供热一体化项目建设进度,切实解决好群众急难问题。要压实各级责任,强化协同配合,加强工程监管,把工程质量,提高供暖质量和服务水平,确保人民群众温暖过冬。

燕慧 佳

## 我县召开一产经济指标工作调度会

本报讯 10月8日,我在政府二楼会议室召开一产经济指标工作调度会。副县长张树军出席,县自然局、农业农村局负责人及各乡镇(服务中心)分管负责人参加会议。

会上,县农业农村局负责人通报了各乡镇(服务中心)一产经济指标完成情况。

张树军强调,要对照目标任务,逐项查漏补缺,突出点、精准发力,确保农业综合产能跃上新台阶;要高度重视统计工作,提高统计人员业务能力,确保数据精准无误,实行统统记;要加强沟通协调,科学有序做好农业生产保障,持续推动我县农业产业健康发展。

陈雷